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 حصہ الف

 (5=2.5×2)     ۔دو کے جواب دیجیے سے کسی    ئے  واالا  میںیےد   میں یلذ

 ثابت کرو کہ ۔1

a)                 

b)                

(    √  )          تلاؤ کہ  ۔2       

(     )       مساوا   ۔3    (   ) و ٹس کی کے لیے      

 

 ٹ
مپ
ی س

کسی بھی محور کے متوازی ا

 ۔کریںمساوا  حاصل 

∫ ۔4   کو اخذ کرو۔     

 

 حصہ ب

 (5=5×1)    ۔جواب دیجیے مفصل  کا  یکا سے کسی    ئے  واالا  میںیےد   میں یلذ

  اورمنحنی      ایک ٹھوس کو بنانے کے لیے خط   ۔1
 

 
محور کے گرد گھمایا گیا۔  کے درمیانی  علاقہ کو         

 اس طرح بنے  ٹھوس کا حجم معلوم کیجیے۔

    √  قوس   ۔2
،  ۔کریںمحور کے گرد گھمانے سے بنے ٹھوس کا سطحی رقبہ حاصل  کو        

    پہلے ربع میں  ۔ 3
   محور کے گرد گھمانے سے بنے  ٹھوس کا حجم معلوم کیجیے  سے گھرے علاقہ کو     اور خط 
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 حصہ الف

 (5=2.5×2)     ۔دو کے جواب دیجیے سے کسی    ئے  واالا  میںیےد   میں یلذ

⃗ دکھایے  کہ تین بردار   ۔1   ̂    ̂   ̂    ، ⃗⃗    ̂ ⃗ اور  ̂       ̂  مستوی پر ہیں۔ایک ہی ̂   

( )⃗  ۔2      ̂      ̂  ۔بتائیےکی قیمت  ( ) ⃗ کے لیے   ̂ (     ) 

( )⃗ اگر   ۔ 3      ̂    ̂ ( )⃗ اور̂           ̂  تب حاصل کیجیے، ̂      

a) 
 ( ⃗⃗⃗  ⃗⃗⃗)

  
   b) 

 ( ⃗⃗⃗  ⃗⃗⃗)

  
 

ایک میزانیہ  ایک تفرق پزیر میزانی تفاعل ہے۔  مان لو کہ ( ) دو تفرق پزیر برداری تفاعل ہیں اور ( )⃗⃗⃗ اور  ( )⃗⃗ مان لو کہ  ۔4

  ایک مستقل بردار  ہے، تب ⃗⃗ ہےاور 

  ⃗⃗⃗

  
  ⃗⃗ 

 ب حصہ

 (5=5×1)    ۔جواب دیجیے مفصل  کا  یکا سے کسی    ئے  واالا  میںیےد   میں یلذ

  کی ذرے کے گرد گردش کر رہا ہے۔ اس                    پر منحنی  ایک ذرہ وقت  ۔1
 

 
پر رفتار اور 

  اسراع حاصل کیجیے۔

کے گرد گردش کرتا ہے، تب منحنی کے ہر ایک نقطہ پررفتار اور اسراع  کے درج  Cمیں کسی ہموار منحنی  D  3یا D 2ذرہ نظام اگر کوئی ۔2

 کو محسوب کیا جا تا ہے⃗⃗⃗  ،⃗⃗  اور  ذیل رشتوں سے 

  ⃗⃗⃗  
‖ ⃗⃗⃗  ⃗⃗‖

‖ ⃗⃗⃗‖
،   ⃗⃗  

 ⃗⃗⃗  ⃗⃗

‖ ⃗⃗⃗‖
   اور 

‖ ⃗⃗⃗  ⃗⃗‖

‖ ⃗⃗⃗‖
  

ا ئل کو ابتدائی رفتار  ۔ 3

 

 کی
ی  
ج
    سطح پر کسی مبدا  سے ایک پرو

   سے ⁄ 
کے جھکاؤ پر خارج کیا جاتا ہے۔ حاصل 

  اور    ،  کریں


